

До свидания, Красноярск!

Насыщенная программа международного культурно-образовательного фестиваля «Сибирь и мир» «красноярского периода» завершена. Вчера в ресторане МВДЦ «Сибирь» состоялся заключительный ужин.



Всем участникам фестиваля были вручены медали, дипломы и памятные подарки. Каждый увезёт в свою страну частичку Сибирского федерального университета.

Вечер прошёл в тёплой, дружественной атмосфере. Самый популярный тост вечера — «за организаторов», благодаря которым международный фестиваль состоялся на высшем уровне и дал возможность всем участникам завязать новые партнёрские отношения.

Уже ранним утром 10 июля зарубежные гости и делегация Сибирского федерального университета отправляются в Шушенское, где посетят V международный фестиваль мировой этнической музыки «Саянское кольцо».

10 июля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3484>